
Corrigé des exercices de maths de lundi 18 et mardi 19 

Numération : Les nombres décimaux. 


A portée de maths, n° 1 - 2 - 3 - 4 - 6 p 46  

1 p 46 : cinq unités et deux centièmes = 5,02 = 5,020


2 p 46 : 3,8 < 4 	 	 4,25 > 4,09


	    4,35 = 4,350	 4,10 < 4,3 


	    6,1 > 5,9	 	  6,3 > 5,95


	    5,3 = 5,30	 	  5,4 < 5,41


	    4,7 > 4,60	 	  7 > 6,27


3 p 46 : 7,02 < 7,20		 10,8 > 10,76 ( car 10,8 = 10,80 )


	    7,2 = 7,200		 14,6 = 14,60


	    8,4 > 8, 040 ( car 8,4 = 8,400 ) 	 	 13,1 < 13,15


4 p 46 Ordre croissant 


a/ 3,790 < 4,12 < 4,43 < 4,6 < 5,03


b/ 7,94 < 8,053 < 8,406 < 8,46 < 8,8


6 p 46 : 	 9 < 9,23 < 10		 12 < 12,07 < 13


                    2 < 2,6 < 3 	 	  68 < 68,92 < 69


	         162 < 162,7 < 163  	   1  < 1,18 < 2


A portée de maths p 47 n° 7 - 8 - 9 - 10  
7 p 47 : ordre décroissant

a/ 15,01 > 11,51 > 11, 5 > 11,05 > 1, 510


b/ 34,2 > 24,3 > 23, 92 > 23,4 > 23, 04


8 p 47 : ordre croissant

0,72 < 1,131 < 1,309 < 1, 35 < 1,640 < 1,75 < 1,8 < 2, 98 < 4,013 < 4,6


9 p 47 : ordre croissant 

4,25 < 4,7 < 7,085 < 7,25 < 7,8 < 9,15


10 p 47 : ordre croissant

78,09 < 78,63 < 78,7 < 79,2 <80,1 





